

**PRIMEIRA ERRATA DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N.º 011/2017
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 434/2017**

- 1) A Comissão Permanente de Licitação do Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo no Estado de Rondônia – SESCOOP/RO torna pública a primeira errata, referente à correção no item 02 do LOTE I – Termo de referencia e Proposta do Edital de Convocação - **Pregão Presencial Nº. 011/2017**, nos seguintes termos:

Onde se lê:

ITEM 02 - Sonorização profissional com o fornecimento dos seguintes equipamentos: PA com 12 caixas ativas, sendo 08 laines de altas e 04 subgraves ativos de 1000 watts cada, mesa de som digital com 64 canais e com multicabos digitais, com 32 canais, equalizador interno na mesa; 06 monitores; 03 microfones sem fio; 05 microfones com fio; 03 pedestais tipo girafa para microfone; caixa de som de retorno, a alimentação elétrica deverá ser cabos anti-chamas apropriados em perfeita condições de uso e isolamento, com montagem e desmontagem, técnico de som responsável durante todo o evento.

Leia-se:

ITEM 02 - Sonorização profissional com o fornecimento dos seguintes equipamentos: PA com 12 caixas ativas, sendo 08 laines de altas e 04 subgraves ativos de 1000 watts cada, mesa de som digital com 64 canais e com multicabos digitais **ou** com 32 canais, equalizador interno na mesa; 06 monitores; 03 microfones sem fio; 05 microfones com fio; 03 pedestais tipo girafa para microfone; caixa de som de retorno, a alimentação elétrica deverá ser cabos anti-chamas apropriados em perfeita condições de uso e isolamento, com montagem e desmontagem, técnico de som responsável durante todo o evento.

Porto Velho/RO, 03 de outubro de 2017.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
SESCOOP/RO